

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«Соціально-педагогічна інтеракція в закладі освіти»
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Єрмоленко А.Б.</b> , кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри філософії і освіти дорослих
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
<b>Мета програми</b>	полягає у систематизації, поглибленні та оновленні теоретичних знань щодо принципів, ознак, технологій та методів соціально-педагогічної інтеракції; організації навчання у співдії та розширенні можливостей застосування технологій інтерактивного навчання в освітньому процесі.
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	Соціально-педагогічна інтеракція визначає різноманітні взаємодії всередині закладу освіти та поза його межами, сутнісною характеристикою яких є різні види цілеспрямованого педагогічного впливу на професійно-особистісне становлення і організаційна поведінка фахівця і окремих груп працівників. Це особливий стиль взаємодії суб'єктів діяльності, спрямований на зміну їх організаційної поведінки і особистості в цілому. Спецкурс спрямований на розв'язання завдань: визначення та розширення теоретичних та методологічних засад соціально-педагогічної інтеракції в закладі освіти; практику застосування методів і технологій інтерактивного навчання; розвиток творчості в реалізації соціально-педагогічної інтеракції в професійній діяльності. Інтерактивні технології дозволяють активізувати навчальний процес, зробити його більш цікавим, базуються на їх активній взаємодії та особистісному прояві здобувачів освіти. Це дозволяє змістити акцент із засвоєння інформації на розвиток способів мислення і діяльності здобувачів освіти. Інтеракція є актуальним способом освітньої і виховної діяльності педагогічного працівника.
<b>Обсяг програми</b>	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна; освітологічна; інноваційно-дослідницька; емоційно-етична; проєктувальна; прогностична; організаційна; оцінювально-аналітична; компететність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку; науково- методична.
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Сертифікат